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								Сграда с Акт 16!

Двустаен апартамент със ЗП - 69,26кв.м., състоящо се от: антре, спалня 13,44кв.м., дневна с кухня 26,21кв.м., баня с wc, тераса.


																	


									Панорама Драгалевци е нов престижен жилищен комплекс от затворен тип, разположен в тиха среда в подножието на планината Витоша. Архитектурата на сградата предлага модерно решение, функционално съобразена с особеностите на терена и естествената зелена среда за да предостави възможност за разкриване на панорамни гледки към Витоша и София, откъдето идва и името на комплекса. Още от самото проектиране на Панорама Драгалевци са заложени качествени технологии, стандарти и съвременни материали за да осигурят максимално тиха и комфортна среда за обитаване. Комплексът е ситуиран в две жилищни групи, секция А и Б. Фасадата на сградата е приятно обгърната в комбинация с различни материали мазилка, облицовка и стъкло хармонично вписано от гледките на двата панорамни асансьора. Нивата са приятно усвоени. Има ателиета вариант Английски двор , апартаменти тип Суит и апартаменти с квадратура от 60 до 160кв.м.. Луксозно изпълнение на общите части. Предвидена е напълно биологична пречиствателна станция, без механични компоненти. За сигурността е осигурена охрана, видео-наблюдение, контролиран достъп. Отоплението е на газ. Градския транспорт е достъпен и е в близост до сградата. Към всеки апартамент има подземен гараж/паркомясто и мазе. Красиво е решена Вътрешно дворната площ с богато озеленяване, място за релакс, уютна градина, детска площадка осигурявайки спокойно и тихо място на своите обитатели на фона на красивата Панорама на планината.

								
																	


									кв. Драгалевци, ул. ''Момино венче''.

								
																	


									**Панорамна гледка към София и Витоша**Затворен комплекс**Съдействие за ипотечен кредит**Акт16**
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																											ШАМПИОН ПО ОБОРОТ – СРЕБЪРЕН КОНСУЛТАНТ 2014Г.
																											ШАМПИОН ПО ОБОРОТ – БРОНЗОВ КОНСУЛТАНТ 2014Г.
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